
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8/2014     

    Πρακτικό συνεδρίασης της ∆ηµοτικής Κοινότητας Ατσιποπούλου 

Η συνεδρίαση έγινε στις 28/11/2014 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 19.00 µ.µ  

στο Κοινοτικό κατάστηµα  Ατσιποπούλου, υπό την Προεδρία του Προέδρου της  

∆ηµοτικής Κοινότητας Ατσιποπούλου κ. Παπαλεξάκη Αλέξανδρου, αφού  

επιδόθηκε η υπ’ αριθµό 8 314/24-11-2014 πρόσκληση προς όλα τα µέλη της 

∆ηµοτικής Κοινότητας.  

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ                         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

1. Αλέξανδρος Παπαλεξάκης         

2. Σταύρος Γαγάνης   

3. Παγώνα Βερνάδου 

4. Νεκτάριος Κλουβάτος 

5. Αντωνία Μικρούλη 

Παρόντος του ∆ηµοτικού υπαλλήλου Ευάγγελου Βασιλάκη,για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, κήρυξε την  

έναρξη της συνεδρίασης, προχωρώντας στην ενηµέρωση των µελών επί διαφόρων 

θεµάτων που αφορούν στη ∆ηµοτική Κοινότητα Ατσιποπούλου. 

1. Ασφαλτόστρωση παλαιάς Εθνικής Οδού από τον Κόµβο Ατσιποπούλου µέχρι 

την Τοπική Κοινότητα Πρινέ. 

         Ο πρόεδρος είπε ότι τα δηµοσιεύµατα στον τοπικό τύπο και 

ραδιοτηλεοπτικές εκποµπές, έφεραν στη δηµοσιότητα διάφορα σχόλια ότι δεν 

υπάρχει η πίστωση για την ολοκλήρωση του έργου, ότι υπάρχει µεγάλη 

καθυστέρηση εκ µέρους του εργολάβου, ότι διαπιστώνεται ανοχή εκ µέρους των 

υπηρεσιών και άλλα. 

« Σε ότι αφορά την πίστωση θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι τέτοιο πρόβληµα δεν 

υφίσταται, εφόσον το έργο δηµοπρατήθηκε και συµβασιοποιήθηκε µε την 

ισχύουσα νοµοθεσία. Πρόβληµα ωστόσο υπάρχει στην εκταµίευση των 

χρηµατικών ποσών για πληρωµή εργασιών που είχε εκτελέσει ο εργολάβος λόγω 

των γραφειοκρατικών διαδικασιών που παρατηρούνται στις περιπτώσεις αυτές. 

 Γίνονται όµως συντονισµένες προσπάθειες από την περιφέρεια για την πληρωµή 

του εργολάβου και πιστεύω ότι πολύ σύντοµα ο εργολάβος θα πληρωθεί και θα 

συνεχίσει να διαστρώσει το υπόλοιπο τµήµα του δρόµου µέχρι τον κόµβο 

Ατσιποπούλου. Σε αυτά πρέπει να προστεθεί και η αδυναµία του εργολάβου να 



δανειοδοτηθεί από τις τράπεζες και να εξασφαλίσει επί πιστώσει υγρή άσφαλτο 

από τις σχετικές εταιρείες. 

 Για την παρατηρούµενη καθυστέρηση έναρξης των εργασιών σας ενηµερώνω ότι 

το έργο δηµοπρατήθηκε στις 15/01/2014 και εξαιτίας γραφειοκρατικών 

διαδικασιών συµβασιοποιήθηκε στο τέλος του Ιουλίου και ο εργολάβος ήταν 

έτοιµος να ξεκινήσει αλλά ζητήθηκε από πολλούς επιχειρηµατίες της περιοχής να 

µην αρχίσει η εκτέλεση του έργου εν µέσω τουριστικής περιόδου και να µετατεθεί  

για αργότερα . Όταν το έργο ξεκίνησε άρχισαν να παρουσιάζονται τα 

προαναφερθέντα προβλήµατα. 

  Η κα Παγώνα Βερνάδου είπε ότι πρέπει να καταβληθεί προσπάθεια για τη 

γρήγορη εκτέλεση του έργου και να γίνει αµέσως η διαγράµµιση του , καθώς έχει 

παρατηρήσει ότι στο νέο οδόστρωµα οι οδηγοί και κυρίως τα µοτοποδήλατα 

αναπτύσσουν µεγάλες ταχύτητες µε κίνδυνο να έχουµε ατυχήµατα. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος ανέγνωσε επιστολή του επικεφαλής της Αξιωµατικής 

Αντιπολίτευσης του ∆ήµου κου Θοδωρή Νίνου, µε την οποία αναφέρεται σε 

καθυστερήσεις και προβλήµατα που έχουν παρατηρηθεί για την ασφαλτόστρωση 

αυτού του δρόµου και ζητεί να προγραµµατιστεί συνάντηση αντιπροσωπείας του 

Συνδυασµού του µε το Τοπικό Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας για 

ενηµέρωση της επί του θέµατος αυτού αλλά και για άλλα προβλήµατα που 

αντιµετωπίζει η Κοινότητα, τα σχέδια και τον προγραµµατισµό της. Ο πρόεδρος 

είπε ότι είναι υποχρεωµένος να ενηµερώσει επί του αιτήµατος τον ∆ήµο  και µετά 

να οριστεί ηµεροµηνία και ώρα για τη συνάντηση. Ο σύµβουλος κος Κλουβάτος 

Νεκτάριος ζήτησε να καθοριστεί η ηµεροµηνία στο σηµερινό συµβούλιο, ενώ η 

κα  Παγώνα Βερνάδου αντιπρότεινε η συνάντηση να γίνει µετά τις γιορτές. Με 

την πρόταση συµφώνησαν και τα άλλα µέλη του Συµβουλίου. 

2. Ασφαλτόστρωση ∆ρόµου Αγία Ζώνη-Μπαµπακιά. 

   Ο πρόεδρος είπε ότι την προηγούµενη εβδοµάδα ολοκληρώθηκε η 

ασφαλτόστρωση τµήµατος του δρόµου αυτού που είχε συµπεριληφθεί στο έργο 

«Βελτίωση Βατότητας στους δρόµους των οικισµών Πρινέ και Ατσιποπούλου». 

Στο έργο αυτό έχει συµπεριληφθεί και ο δρόµος Αγία Ζώνη-Κτίριο νέου 

Γυµνασίου και Λυκείου Ατσιποπούλου που πρόκειται να λειτουργήσουν το 

σχολικό έτος 2015-2016 και είναι ανάγκη να δηµιουργηθεί ένας δρόµος αντάξιος 

του έργου που θα εξυπηρετεί. 

 



3. Αδέσποτα σκυλιά στην περιοχή των οικισµών µας. 

 Ο πρόεδρος είπε ότι σύµφωνα µε καταγγελίες κατοίκων , κυκλοφορούν στην 

περιοχή µας αδέσποτα επικίνδυνα σκυλιά που επιτίθενται στους περαστικούς. Για 

το λόγο αυτό επικοινώνησε µε αρµόδιο υπάλληλο του ∆ήµου και έστειλε σχετικό 

έγγραφο στην επιτροπή επικίνδυνων αδέσποτων ζώων και εξέδωσε ανακοίνωση 

µε την οποία ενηµερώνει τους κατοίκους και ταυτόχρονα τους καλεί να 

συνδράµουν στην προσπάθεια της Κοινότητας και των ζωοφιλικών  οργανώσεων. 

4. Καθαρισµός εγκαταλελειµµένων οικηµάτων εντός παραδοσιακού οικισµού. 

  Το λόγο ζήτησε και έλαβε ο σύµβουλος κος Κλουβάτος Νεκτάριος ο οποίος είπε 

ότι µέσα στο παραδοσιακό τµήµα του οικισµού Ατσιποπούλου, υπάρχουν 

εγκαταλελειµµένα οικήµατα µε αυλές , που πρέπει να καθαριστούν. 

Ο πρόεδρος απάντησε ότι είναι δύσκολο τα συνεργεία του ∆ήµου να εκτελέσουν 

αυτή την εργασία και θα πρέπει να προσανατολιστούµε σε προσωπικό µε 

εθελοντική εργασία και τον κάλεσε να προσκοµίσει στην κοινότητα κατάσταση 

µε φωτογραφίες και ονόµατα ιδιοκτητών, προκειµένου να συζητηθεί το θέµα στην 

επόµενη συνεδρίαση του Τοπικού Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Ατσιποπούλου. 

 

 

           Στη συνέχεια το Συµβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεµάτων ηµερησίας   

           διάταξης 
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 Σκεπτικό:17 

Ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το θέµα: «Οργάνωση εορτής φωταγώγησης 

Χριστουγεννιάτικου δέντρου ∆ηµοτικής Κοινότητας Ατσιποπούλου». 

  Ο πρόεδρος  είπε ότι κάθε χρόνο στις 14 ∆εκεµβρίου, µετά τον εσπερινό της 

εορτής του πολιούχου Ατσιποπούλου Αγίου Ελευθερίου, συνηθίζεται στην πλατεία 

Ηρώου να γίνεται εορταστική εκδήλωση µε τη συνεργασία του Πολιτιστικού 

Συλλόγου « Ο Άγιος Ελευθέριος» και της Ενορίας Ατσιποπούλου. 

Στην εκδήλωση φωταγωγείται το χριστουγεννιάτικο δέντρο και απευθύνονται ευχές 

προς τους κατοίκους, ενώ προσφέρεται φασολάδα µε τα συναφή της σε όλους τους 

παρευρισκόµενους. Φέτος µε την παρουσία του θα τιµήσει την εκδήλωση και ο 

Σεβασµιότατος  Μητροπολίτης κος Ευγένιος. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε ότι όλα τα µέλη του συµβουλίου είναι 

προσκεκληµένα στο τραπέζι που θα καθίσει ο σεβασµιότατος και έδωσε το λόγο 

στο σύµβουλο κο Γαγάνη Σταύρο ο οποίος µε το σύµβουλο κο Κλουβάτο έχουν 



αναλάβει την τοποθέτηση της διακόσµησης και τη συνεργασία µε τον πολιτιστικό 

σύλλογο για την οργάνωση της εκδήλωσης. Και οι δύο διαβεβαίωσαν ότι µέχρι το 

τέλος της επόµενης εβδοµάδας θα έχει ολοκληρωθεί η συγκέντρωση των υλικών 

και η τοποθέτηση του διακόσµου. 

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη σε ψηφοφορία και τα µέλη του Συµβουλίου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας µετά από διαλογική συζήτηση:  

Αριθµός Απόφασης: 17 

 

                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ 

  Την οργάνωση της εορτής φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου δέντρου και 

τη συµµετοχή του Συµβουλίου ∆ηµοτικής Κοινότητας στις εορταστικές 

εκδηλώσεις.  

 

 

 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΚΗΣ        ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ          ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ 
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1. Αλέξανδρος Παπαλεξάκης         

2. Σταύρος Γαγάνης   

3. Παγώνα Βερνάδου 

4. Νεκτάριος Κλουβάτος 
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Ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, κήρυξε την  

έναρξη της συνεδρίασης. 

Παρόντος του ∆ηµοτικού υπαλλήλου Ευάγγελου Βασιλάκη, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

 Σκεπτικό:18 

Ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το θέµα: «Αίτηµα  Μιχαήλ Γιαννούλη του Μιχαήλ 

για ονοµατοθεσία 2
ης

 παρόδου της  οδού Βιτζέντζου Κορνάρου στο Βιολί 

Χαράκι της ∆ηµοτικής Κοινότητας Ατσιποπούλου» 

Ο Πρόεδρος  είπε ότι ο Μιχαήλ Γιαννούλης του Μιχαήλ, κάτοικος Αθηνών, µε 

την από 8/9/2014 αίτηση του ζητεί να ονοµαστεί µε το όνοµα του πατέρα του 

Μιχαήλ Τζώρτζ Γιαννούλη η 2
η
 πάροδος της οδού Βιτσέντζου Κορνάρου στο 

Βιολί Χαράκι, µε το σκεπτικό ότι ο πατέρας του ήλθε από την Αµερική 

πολέµησε στους Βαλκανικούς πολέµους την περίοδο 1912-1913 στη Μακεδονία 

και τραυµατίστηκε σοβαρά και επιπρόσθετα ότι τα µέλη της οικογενείας του 

συµφώνησαν και παραχώρησαν στη µνήµη του προς τον τέως ∆ήµο Νικηφόρου 



Φωκά, το µεγαλύτερο µέρος της οδού Βιτσέντζου Κορνάρου και τις δύο 

ανώνυµες παρόδους της. 

Την ίδια αίτηση είχε υποβάλει την 24/08/07 στον τέως ∆ήµο Νικηφόρου Φωκά 

αλλά δεν πήρε απάντηση. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι έχει ιδία αντίληψη του θέµατος γιατί από τα 

παιδικά του χρόνια στο Ατσιπόπουλο θυµάται τον έµπορο Μιχαήλ Τζώρτζ 

Γιαννούλη, Τζωρτζίνη όπως τον αποκαλούσαν, ο οποίος στην περιοχή εκείνη 

είχε αµπελώνα µεγάλης έκτασης που µετά το 1985 υπέστη κατάτµηση και 

δηµιουργήθηκαν οι δρόµοι αυτοί και επιπρόσθετα θυµάται από συζητήσεις της 

εποχής ότι είχε έλθει από την Αµερική, για να λάβει µέρος στους 

απελευθερωτικούς αγώνες της περιόδου 1912-1913 όπου και τραυµατίστηκε. 

 Για τους παραπάνω λόγους εισηγείται να γίνει δεκτό το αίτηµα και να 

διαβιβαστεί η απόφαση µας στην Επιτροπή του άρθρου 8 του Ν3463/2006 

«Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων» που εδρεύει στην οδό Χορτάτζη  στο 

Ρέθυµνο και έπειτα στα αρµόδια όργανα του ∆ήµου. 

 

  Ο Πρόεδρος  κάλεσε τα µέλη σε ψηφοφορία. 

  Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας µετά από διαλογική 

συζήτηση  

Αριθµός Απόφασης: 18 

 

                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ 

 

  Την αποδοχή της εισήγησης  του Προέδρου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Ατσιποπούλου  για την ονοµατοθεσία της 2
ης

 παρόδου της  οδού Βιτζέντζου 

Κορνάρου στο Βιολί Χαράκι της ∆ηµοτικής Κοινότητας Ατσιποπούλου, και τη 

διαβίβαση της σχετικής απόφασης στις αρµόδιες υπηρεσίες . 

 

 

 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΚΗΣ        ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ        ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


